
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 07/04-АМЗ-2017

о нарушении антимонопольного законодательства

 

«23» августа 2017 года                                                                            г.
Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  07/04-
АМЗ-2017 о нарушении антимонопольного законодательства (далее -
Комиссия) в составе:

«…»   
   
   

при участии:

- заявителя –  «…»;

- ответчика – представителя  АО «АвтоВАС»  «…»

рассмотрела дело № 07/04-АМЗ-2017 по признакам нарушения
акционерным обществом  «АвтоВАС» ( далее – АО «АвтоВАС») (428000,
Чувашская Республика, г. Чебоксары, проспект Мира, д. 78 Д,  п. 9 ч.
1                ст. 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Федеральный закон № 135-ФЗ «О
защите конкуренции»;,

 

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской
Республике – Чувашии (далее – Чувашское УФАС России)  14.06.2017(
вх. 04-05/4172) поступило обращение индивидуального
предпринимателя Никифоровой Р.Р. ( далее – ИП Никифорова Р.Р.)
(ОГРН 30421270700042, ИНН  212912473715)  на действия АО
«АвтоВАС»  в части  исключения из расписания автобусного



маршрута №707 (Чебоксары – Казань (через Тюрлему)
осуществляемого в соответствии с паспортом от 26.08.20147
№2121707, зарегистрированным в Министерстве транспорта 
Российский Федерации и ограничении въезда транспорта,
осуществляющего указанный маршрут  с 30.05.2017 на территорию
автовокзала, без предварительного письменного уведомления о
закрытии маршрута.

В ходе рассмотрения дела ИП Никифорова Р.Р. поддержала
заявление по изложенным в нем доводам в полной мере.

Представила дополнительные пояснения по делу, с указанием
причин, послуживших основанием для отмены автобусного маршрута
№707 (Чебоксары – Казань (через Тюрлему) осуществляемого в
соответствии с паспортом от 26.08.20147 №2121707,
зарегистрированным в Министерстве транспорта  Российский
Федерации и ограничении въезда транспорта, осуществляющего
указанный маршрут  с 30.05.2017 на территорию автовокзала, без
предварительного письменного уведомления о закрытии маршрута.
Представитель АО «АвтоВАС» «…» пояснил следующее.

Отсутствие времени отправления рейса ИП Никифоровой Р.Р. по
маршруту № 707 «Чебоксары-Казань» в расписании, размещенном
на сайте АО «АвтоВАС», связанно с некорректной работой сервиса
автоматического обновления программы расписания на сайте.

Одной из причин сбоя в работе автоматического обновления могло
стать наличие проданных билетов на отмененный рейс по маршруту
Чебоксары-Москва.

Кроме указанного рейса ИП Никифоровой Р.Р., в расписании на
сайте отсутствовали рейсы и других перевозчиков, по которым
продажа билетов была закрыта или открыта по состоянию на
01.08.2017.

 При этом программа продажи билетов работала в нормальном
режиме, обеспечивала продажу билетов через кассы автовокзала
и в сети интернет на все рейсы, действующие на конкретную дату.

Обязанность автовокзала размещать расписание на сайте
автовокзала нормативными документами не предусмотрена,
расписание на сайте размещено по инициативе общества и
является рекламным, которое обновляется ежедекадно.

Об удалении на стенде наружного расписания Центрального АВ



времени отправления рейса «5-59» по маршруту № 707 ИП
Никифоровой Р.Р. обществу стало известно 02.08.2017, из заявления
ИП Никифоровой Р.Р. от 14.06.2017, после ознакомления с
материалами возбужденного дела №07/04-АМЗ-2017 в Чувашского
УФАС России.

 

 

 По информации, представленной «…» установлено, что  в ходе
просмотра записи видеокамеры сотрудниками АО «АвтоВАС»  за 13
июня 2017  зафиксированы неопределенные действия ИП
Никифоровой Р.Р. у стенда наружного расписания.

 Копия видеозаписи на обозрение Комиссии не представлена,
ввиду истечения срока ее хранения в архиве видеоинформации.

В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 47 Федерального Закона №135-ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия вправе отложить рассмотрение дела
о нарушении антимонопольного законодательства в связи с
необходимостью получения дополнительных доказательств.

На основании изложенного с п. 2 ч. 1 ст. 47 Федерального Закона
№135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.  Рассмотрение дела № 07/04-АМЗ-2017 в отношении АО «АвтоВАС»
отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 07/04-АМЗ-2017 н а 06 сентября
2017 года в 09 час. 00 мин. по адресу: г. Чебоксары, Московский пр.,
д. 2, каб. 106.

3. Подготовить и направить в установленный срок заключение об
обстоятельствах дела.

 

Явка сторон по делу или их уполномоченных представителей
обязательна.

 



Председатель Комиссии
«…»

 

Члены Комиссии  


